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LET OP! Graafwerkzaamheden
Aan de bewoner(s) van dit pand

	
	
	Datum:3 juni 2017
Kenmerk: 17/30021 Bewonersbrief
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Geachte bewoner,
[bookmark: bmstart][bookmark: bmStartTekst][bookmark: blwnet]Enexis  brengt gas bij u in huis. Dat doen ze via een ondergronds netwerk van leidingen. Om storingen te voorkomen, onderhouden zij het netwerk goed. De gasleiding in uw wijk is toe aan vervanging. 
Wat betekent dit voor u?
Meestal merkt u niets van deze werkzaamheden. Deze keer wel. Op Maandag 12-06-2017 ( wk 24) starten we met de aanleg  van de nieuwe leiding  in de Benzenrade fase 1 ( zie bijlage).  Hierdoor  zal uw oprit/parkeervakken  tijdens de werktijden niet beschikbaar zijn. Wij willen u vragen hier tijdig rekening mee te houden door uw auto elders in de wijk te parkeren. De werkzaamheden starten vanaf fase 1 en vervolgen zich  richting fase 3. Daarna fase 4 richting fase 6. Vervolgens fase 7 en daarna fase 8. Het totale werk duurt naar verwachting 10 werkweken. Onze vakantie is wk. 31.32.33. Bovendien  zullen wij  er  alles aan doen om de overlast voor u zo gering mogelijk te houden. 
Een aantal aansluitleidingen van de woningen worden overgezet op de nieuwe leiding, en een ander deel wordt gesaneerd. Hier voor ontvangt u nog een ander schrijven.
De werkzaamheden worden uitgevoerd van 7.00 tot 16.00 uur. Zo kunnen wij vlot en veilig aan de leiding werken. Voor bovenstaande werkzaamheden hoeft u niet thuis te blijven.
Meer informatie?
[bookmark: table]BGM Infra ,voert in opdracht van Enexis deze werkzaamheden uit. Heeft u vragen? Neem dan gerust contact met onze uitvoerder Louis van der Werff  op hij is te bereiken via telefoonnummer 06-20257528 .

[bookmark: tuk]Met vriendelijke groet,
[bookmark: bmAfsluiting][bookmark: bmFormulier]BGM Infra.
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